Chevron et toile.

Question : Si je réalise un rentrage Réponse : oui, mais... cela sup-
"chevrons" (rentrage a retour : 1,2,3,4,3,2,1...), est-il | | pose parfois quelques aménage-
possible de tisser une partie en armure toile ? ments du métier. Lesquels ?

Tout dépend d'otr va se situer cette toile :
en trame (bande de toile de lisiere a lisiere), ou en chaine (par exemple le long des lisié-
res), ou... les deux a la fois ?

Premier cas : le plus simple : dans le sens de la trame : bande de
toile de lisiere a lisiére pour commencer et finir un ouvrage pare
exemple.

On distinguera ici deux cas : métier de table (bref en vert) ou bien
métier a pédales (bref en bleu)

Dans le cas du métier de table, pas de modifications : on
"marchera" 1-3 ; 2-4, 1-3, 2-4... pour avoir notre toile en orange
(bref A)

Si on dispose d'un métier a pédales, il nous faudra 2 pédales sup-
plémentaires (ici les pédales 5 et 6, sur le bref B. Le marchage a l'aide de ces
pédales formera la toile (en orange).

Deuxiéme cas : une bande de toile le long de la lisiere (toile dans le sens de la
chaine) T

Cela sera possible a la condition de disposer de deux cadres |
supplémentaires réservés a cette bande de toile (ici, les ca-
dres 5 et 6). !
Avec un métier de table, on "marchera" selon le brefC. La  |rf ey
bande de toile se fait en activant les cadres "chevrons™ (;/ R

méme temps que les cadres "toile". Par exemple, duite N4
cadres 1-2 (chevron) et 5 (toile), duite N°2 ; cadres 2-3
(chevrons) et cadre 6 (toile).

Pour un métier a pédales, on aura 6 cadres et 4 pedales et §
on marchera selon le bref D. C'est |'attachage des cadres 5 et k=
6 (encadre en rouge) qui formera la toile, tout au long du tissage.

Dernier cas : une bande de toile S BSBEBEE
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dans le sens de la trame ET une [
autre dans le sens de la chaine. L
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Il suffit de combiner les brefs A et C Eég
pour les métiers de table, (bref E) = -
et de combiner les brefs B et D EDS
pour les métiers a pédales.( bref F). L iz
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